
Matemáticas II   Junio 2006 

 
EJERCICIO B 

 

PROBLEMA 2. Dados los puntos A = (4, -4, 9);   B = ( 2, 0, 5);  C = (4, 2, 6);  L = (1, 1, 4);   M = (0, 2, 3);   y   N = (3, 

0, 5), se pide: 

a) Calcular la distancia  d  del punto C al punto medio del segmento de extremos A, B  (0,5 puntos) y el área  S  

del triángulo de vértices A, B, C  (1 punto). 

b) Calcular las ecuaciones implícitas del plano  π  que pasa por los puntos A, B, C   (0,4 puntos) y del plano  π’  

que pasa por los puntos L, M, N  (1 punto). 

c) Calcular la ecuación paramétrica de la recta  r intersección de los planos  π  y  π’  (0,6 puntos) y el ángulo α  

que determinan los planos  π  y  π’  (0,4 puntos) 

 

Solución: 
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La ecuación implícita del plano π la obtenemos, 
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La ecuación implícita del plano π es   – 2 x + y + 2 z – 6 = 0 
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La ecuación implícita del plano π’ la obtenemos, 
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La ecuación implícita del plano π’ es   y +  z – 5 = 0 
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x  e  y  serán las incógnitas principales. El sistema a resolver es: 
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Sustituyendo el valor de y en la 1ª ecuación:  – 2 x + 5 – z = 6 – 2 z ;   – 2 x  = 1 –  z ; 

zx
2

1

2

1
+

−
=

 

La ecuación paramétrica de la recta r será ℜ∈
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Para calcular el ángulo que forman los planos  π   y   π’  obtenemos sus vectores normales, 

º45
4

,

º45º45º90,º45,

2

1

23

3

29

21

11414

)1,1,0()2,1,2(
,cos

)1,1,0()2,1,2(

ordsSolución

nn

nn

nyn

π
ππ

ππππ

ππ

ππ

=







′

=−=







′⇒=

















==
+

=
+++

−
=

















−

∧

∧
∧

→

′

→

∧
→

′

→

→

′

→

 


